
Enquête sur les pratiques des professionnels  
du bâtiment et des travaux publics

GESTION ET RÉDUCTION DES DÉCHETS SUR LE TERRITOIRE D’EVOLIS23

9 %
45 RETOURS SUR 510  
ENTREPRISES ENQUÊTÉES

Taux de réponse

22% 

ENTREPRISES 
TRAVAUX PUBLICS

78% 

ENTREPRISES DU BÂTIMENT

Les entreprises ayant répondu :  

FACTURATION 

de la gestion des déchets

21 % 

des entreprises précisent 

le coût de gestion des 

déchets générés par une 

ligne dans leur devis

48 %
des entreprises ne 

répercutent pas le 

coût direct

93 % des entreprises disent 
trier leurs déchets de 
chantier et de production

Enquête réalisée en partenariat avec :
• FFB 23
• CAPEB 23
• F BTP 23

BOIS BRUT

PAPIERS CARTONS

PLASTIQUES

GRAVATS 

MÉTAUX

55% 

d’entres-elles

disent trier

DÉCHETS TRIÉS   

+ 68% 

}
}d’entres-elles

disent trier

38 % 

36 % 

FREINS AU TRI selon les entreprises

>> COÛTS DIRECTS ET INDIRECTS (FACTURATION 
EN DÉCHÈTERIES, TEMPS DE TRAJETS...)

>> HORAIRES DE DÉCHÈTERIE INADAPTÉS

>> CLIENTS PAS PRÊTS À PAYER POUR LES DÉCHETS

>> Structuration du territoire
>> Développement de nouvelles filières (polystyrène, plastique dur...)

PISTES DE RÉFLEXION PAR EVOLIS 23

N’hésitez pas à 
faire remonter 

vos besoins à vos 
fédérations

PAR LES ENTREPRISES
(TOUTES CONFONDUES)


